

Готово ли ваше предприятие к зиме?

С нарастающими темпами

Усиленно идут работы на ремонте городской поликлиники. Бригады ремонтников приняли на себя большевикское обязательство завершить ремонт к первому октября.

Во всех цементах, внутри и снаружи стучат топоры и шуршалы. Фуганки выбрасывают спираль лент. Идет борьба за сокращение сроков ремонта.

На засыпке крыши здания стоят девушки. Среди них санитарки и медсестры поликлиники. Пинцет они сменяли на лопату и носилки, оказывая социалистическую помощь ремонтникам. Ухова и Жданова, Кулакова и Дубовицкая, Коробкина и Колбина — все они работают усердно, не жалея сил. И песня, боевая спутница этих трудовых подруг, льется у здания поликлиники. Девушка с лицом монголки заводит частушки и дружно вторит ей хор.

К нам подходит бригадир этой группы т. Фещенко. Смущаясь и нутаясь в слова, она рассказывает о своих трудовых делах. Выполняя различные подсобные работы, бывшие медки, временно ставшие строителями, теперь задают тон в работе строительных бригад.

— Отдел капитального строительства не обеспечивает нас фронтом

работ, — говорит т. Фещенко. — а это парализует всю работу. Часто приходится простаивать из-за медленного продвижения плиточных работ.

Большие недостатки на монтаже парового отопления. Эту работу выполняют два слесаря-водопроводчика тт. Корнилов и Шихалев. Они уже разнесли арматуру по своим местам, но не хватает фасонных частей, и это тормозит монтаж.

— Начальник ОКС т. Агеенко обещал нам сварочный аппарат, — говорит т. Корнилов, — но это так и осталось обещанием. За каждым пустяком приходится бежать в завод, на что всегда уходит половина рабочего времени.

На сверлении дыр для воды и паропровода работают два подростка — Ракицкий и Степаненко. Инструментом у них служит зубило и молоток. Работа идет с нарастающими темпами. На замечание мастера совсем еще юный Ракицкий, улыбаясь, сказал:

— Ничего, потянемся, мы, ведь, соревнуемся!

Соревнованием охвачены все звенья, преобладающее место в нем принадлежит молодежи. Это будущее хозяева города, это энтузиасты.

Из ХАМЧИ.

ОКС затягивает ремонт клуба

Разговор шел относительно сметы, составленной техническим отделом завода на ремонт клуба металлургов. Когда приступили к ремонту, фактические затраты далеко пошли в разрез со сметой. Мастеру т. Библинко пришлось переделывать, пересчитывать все, чтобы обеспечить хотя бы минимальную работу по ремонту клуба.

Сметой, например, было предусмотрено всего лишь 19 килограммов гвоздей, в то время как только на перестилку полов их пошло более 50 килограммов. Из этого следует, что люди, сидящие в техническом отделе завода, далеко от действительности.

Отдел капитального строительства завода, приступая к ремонтным работам обязан был завершить все работы к первому октября, но все сроки нарушаются.

Начальник отдела капитального строительства т. Агеенко, видимо, считает, что ремонт клуба — это второстепенное дело и что с ним спешить некуда. Сюда было поставлено сначала 6 человек плотников, но затем по неведомым причинам четыре человека было снято и направлено на другие объекты. Теперь плотничьи работы задерживают весь процесс ремонтных работ.

Планом намечалось произвести капитальный ремонт всего здания клуба. Но в отделе капитального строительства завода тоже не обошлось без «мудрецов». Когда начались работы по ремонту, стало видно, что в установленный срок при наличии своих возможностей, работу завершить нельзя. Тогда здесь решили отложить ремонтные работы вспомогательных помещений клуба.

Основное место в проведении ремонта занимают малярные работы. Эту почетную работу взяли выполнить маляры Владимир Васильевич и Семен Владимирович Крючковы. Это отец и сын, уже около восьми лет работающие в отделе капитального строительства.

— Никогда еще не приходилось так работать, — говорит Владимир Васильевич, — одного не сделаешь, переходить на другое. Во всем этом сказывается неразворотливость наших снабженцев. Шутка ли сказать — окончание работы над полом зрительного зала тянется более месяца!

Но это вполне законное возмущение маляра остается неуслышанным. Оттягивание работ на покраску полов в ОКС объясняют отсутствием красок. Ее ждут извне, в то время когда без всяких затруднений требующееся количество красок можно было изыскать на месте.

Вместе с мастером по проведению работ товарищем Библинко мы подсчитали примерную производительность труда каждого рабочего. Выполнение норм в среднем приходится по 170 процентов. Хорошо работают штукатуры Цыбин и Енина, плотники Федоров и Васенков, подсобники Бугаевский и Полухина. Если не считать простоев, то вся ремонтная бригада дает ежедневно более двух норм. Не выполнение этих норм идет за счет разных работ. Маляры и плотники, например, используются на разных работах из-за недостатка материалов.

И. ВЕРОВ.

Начались выборы советов дружин в школьных пионерских организациях

Пионеры школы № 23 при шахте Капитальной активно начали подготовку к перевыборам. Совета дружины пионерорганизации имени Павлика Морозова. После избрания советов отрядов в школе начались отчеты о работе дружины.

На собрании пионерской дружины старшие вожатые знакомят пионеров с порядком проведения отчетов и выборов. Затем председатель совета дружины сделает краткий отчет о деятельности пионерской дружины.

День выборов совета дружины будет большим праздником для пионерской организации. Он закончится массовыми играми и выступлением кружков художественной самодеятельности. ЕФИМОВ.

Улучшим санитарно-оборонную работу

Рабочие, работницы, служащие и учащиеся города приняли вызов на социалистическое соревнование трудящихся Салаира по проведению санитарно-оборонной работы. Трудящиеся Гурьевска обязались в дни предоктябрьского сопсоревнования создать первичные организации Красного креста на всех предприятиях и городских организациях, увеличить число членов Красного креста на 4700 человек. Организовать санитарные посты и обеспечить их необходимым санитарным оснащением. Подготовить к сдаче норм на ГСО 700 и из ГСО 400 человек. Подготовить одну объективную и одну санитарную дружину. Улучшить шефство над детскими домами. Систематически читать лекции на санитарно-просветительные темы. Регулярно проводить беседы и лекции на противозидемические темы.

К 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выполнить контрольные задания 1947 года областного комитета Красного креста.

Б. КАРБАВИНА,
Председатель горкома
Красного креста.

ПОСЛЕ РЕМОНТА БАНЯ ВСТУПАЕТ В СТРОЙ

Из-под бугра на улицу Ленина весело выглянуло здание, на торце которого крупно написано: «БАНЯ». Это ново для Гурьевска. То есть, ново не то, что в Гурьевске появилась баня. Бани на этом месте стоят уже давно. Но за годы войны она еле-еле поддерживалась текущим ремонтом. Крыша и торцы ее посерели и затерялись среди других построек, а вывески никогда не было.

Первого сентября баня остановилась на капитальный ремонт. И вот после ремонта она вступает в строй. Обновление чувствуется во всем. Вместо тропинки по вечно скользкому кособоку, к бане

теперь ведет неплохой тротуар. Вместо общего тамбура, сейчас построено два. Один из них ведет в мужское отделение, другой — в женское.

Между входными дверями — касса. Небольшой плакатик гласит: «Сдавайте ценные вещи, документы и деньги в кассу».

А там, где раньше была касса, оборудована комната ожидания при парикмахерской. Помещение парикмахерской, вследствие покраски стен, приобрело уютный вид.

Заново переделана электропроводка, водопроводные трубы. И в мужском и в женском отделениях смонтированы душевые ванны.

Коммунальный отдел завода свои работы закончил в срок, но баня еще не сдана в эксплуатацию. Задержались котельные работы. Механик-котельщик т. Роскин объясняет это некоторым увеличением объема работ по сравнению со сметными. Например, заново был смонтирован водораспределительный коллектор. Наличие единственного котла в бане влечет неизбежное нарушение технических правил эксплуатации.

Итак, 25 сентября баня коммунального отдела ГМЗ вступает в строй. Из кранов хлынет чистая ключевая вода. До этого в баню поступала вода речная, грязная. В. БАЙГАЛОВ.

Вторая сессия Генеральной Ассамблеи организации Объединенных наций

Вечернее пленарное заседание 18 сентября

НЬЮ-ЙОРК, 18 сентября. (Спец. корр. ТАСС). В центре внимания участников сессии Генеральной Ассамблеи сегодня выступление главы советской делегации, заместителя Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинского.

Американские газеты заранее сообщали об этом выступлении, строя различные догадки о возможном содержании речи советского делегата. Газета «Нью-Йорк пост» напечатала на всю первую страницу огромными буквами одну фразу: «Объединенные нации ждут ответа России Маршаллу». С аналогичными анонсами выступили сегодня «Нью-Йорк уорлд телеграм» и другие дневные газеты.

Заседание открылось при большом стечении публики, представителей прессы, фото и кинорепортеров. Все места делегатов были заполнены — это особенно бросалось в глаза потому, что на предыдущем заседании значительное число делегатов отсутствовало.

Речь Вышинского транслировалась и передавалась по радио на русском, английском, французском, китайском, испанском, португаль-

ском, голландском, арабском и турецком языках. Необычайно сильное, прямое и убедительное выступление главы советской делегации было выслушано всеми присутствовавшими с напряженным вниманием и неоднократно прерывалось аплодисментами значительной части зала.

В кулуарах сессии отмечали, что Вышинский в своей речи дал широкий и всеобъемлющий анализ нынешней международной обстановки, четко указал, кто виноват в нарушении принципов и решений организации Объединенных наций, разоблачил и выставил на всеобщее позорище зарвавшихся пропагандистов и поджигателей войны, поименно назвав тех, кто несет ответственность за разжигание военного психоза в ряде стран и в первую очередь в Соединенных Штатах.

С особым вниманием присутствовавшие на заседании выслушали ту часть речи Вышинского, в которой говорилось о безудержном разгуле военной пропаганды в США. Публика, присутство-

вавшая на заседании, оживленно реагировала на имена конкретных провокаторов и поджигателей войны из среды американской реакции, названные в речи. Факты, приведенные Вышинским, задел некоторых из присутствующих за живое. В середине речи, когда Вышинский начал разоблачать американских монополистов, нажившихся на войне, и привел цифры головокружительных прибылей, полученных ими, на галереях для публики и прессы раздался полный смятения голос: «Боже мой! Боже мой! Остановите это». Нарушитель порядка был удален из зала. Он оказался членом конгресса США от штата Нью-Йорк Селлером.

Особенно большое впечатление произвели конкретные предложения советской делегации, предусматривающие запрещение пропаганды войны. Эти предложения были встречены аплодисментами части зала.

Речь А. Я. Вышинского вызвала оживленные отклики участников Ассамблеи. Член американ-

ской делегации Джон Даллес, о котором Вышинский упоминал как о вдохновителе пресловутой «твердой политики» США, поспешил передать в прессу насмешливое составленное заявление, в котором он голословно и неуклюже пытался оправдаться.

Сирийский делегат Эль-Хурри назвал речь Вышинского великопленной. «Это был удар грома», — сказал он. Глава польской делегации Модзелевский заявил журналистам: «Выступление Вышинского было очень ясным. Оно поставило вопросы, требующие столь же ясного ответа. Все страны хотят мира. Тот, кто создает атмосферу подготовки войны, — противник мира».

Представитель Ливана Малик заявил: «Это была исключительно интересная, блестящая речь. Она заострила вопросы и сделала их более ясными. В этом отношении Вышинский оказал услугу Ассамблее».

Британский делегат Макнил, признает, что речь Вышинского была самой яркой на сессии Ас-

самблеи, пытался в то же время преуменьшить серьезность выдвинутых в этой речи конкретных обвинений против поджигателей войны. Председатель сессии Генеральной Ассамблеи Аранья, глава французской делегации Бидо и некоторые другие делегаты отказались комментировать речь Вышинского.

Телеграфные агентства и специальные корреспонденты газет передают сейчас пространные отчеты о речи Вышинского. У кассов пресс-бюро секретариата ООН, где раздают текст речи, толпятся большие очереди журналистов. Голос совести и чести миролюбивых народов прозвучал со всей силой в сегодняшней речи главы советской делегации.

На вечернем пленарном заседании выступили с речами также делегаты Сальвадора, Венесуэлы, Перу и Ирака.

Ответ. редактор

И. ВАСИЛЬЕВ.